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Прочитај повеќе

       Меѓународната конференција за природа, која на 28 октомври 2025 се одржа во Скопје со

наслов „Политиките за природа како основа за заштита“ собра меѓународни чинители од

Бернската конвенција, Меѓународната унија за зачувување на природата (IUCN), странски

донатори и претставници на националните институции. Главниот заклучок од конференцијата

е јасен и недвосмислен: итно донесување на нов закон за природа и обезбедување

државни финансии.

Целосната галерија од Конференцијата погледнете ја тука.

Доколку сте претставник на здружение на граѓани, ве повикуваме да ја поддржите иницијативата за

донесување нов Закон за природата со потпишување на ова Писмо до Министерот за животна

средина и просторно планирање.
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Прочитај повеќе

Прочитај повеќе

Клик за анкета

Главни заклучоци од Конгресот на IUCN 2025

        Горди сме што бевме дел од најголемиот глобален собир посветен на заштитата на

природата – Светскиот конгрес на Меѓународната Унија за Заштита на Природата (IUCN), кој

оваа година се одржуваше во Абу Дабу, Обединетите Арапски Емирати. Заедно со над 10.000

учесници од целиот свет, дискутиравме за иднината на биодиверзитетот, климатските

предизвици и праведната транзиција кон одржливо управување со природните ресурси.

#Клима

       Еко-свест и за овие избори ги анализираше програмите на политичките партии кои овие

локални избори имаат изборна програма (само 6 од 23). Програмите ги оценивме според

критериуми согласно обврските на градоначалниците кон Европската повелба за

градоначалници и изработивме „изборен семафор“.

       Доколку сте членка на Коалицијата за клима или граѓанска организација која работи на

полето на заштита на полето на животната средина и климатските промени, имате шанса да

учествувате на еднодневна годишна средба на крајот од ноември 2025 година, овој пат онлајн.

Ако сте заинтересирани за учество, пишете ни на оваа кратка анкета најдоцна до понеделник,

10 ноември, предложете датуми кои ви одговараат и теми кои би сакале да ги дискутираме.
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Анкета за просумери

#Енергија

     Пополнете ја кратката анонимна анкета и помогнете ни да го разбереме интересот за

изградба на фотоволтаична електрана, односно користење на сончева енергија кај

домаќинствата во Македонија.

#Води
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Видео

       Оваа година, Македонија се приклучува кон одбележувањето на првиот Светски ден за

отстранување на препреки од реките – иницијатива што ја нагласува неопходноста од враќање

на природниот тек и динамика на реките, како и обновување на нивната еколошка функција.

Овој ден е потсетник дека реките се живи, динамични системи, чија слобода е клучна за

одржување на биолошката разновидност и стабилноста на екосистемите.

#Активно граѓанство

3D Printing Workshop во соработка со Еко-свест!

      Работилницата беше наменета за младите кои сакаат да научат повеќе за

иновативните технологии и практичниот дизајн. Учесниците имаа можност да се запознаат

со основите на 3D моделирањето и печатењето, и да видат како идејата може да се

претвори во реален предмет!
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Прочитај повеќе

Активноста е дел од континуираната соработка меѓу Еко-свест и Europe House Struga, со

цел да ги поттикнеме младите да истражуваат, учат и создаваат преку технологијата.

#ЗеленТелефон

    Зелен телефон - 071 600 333 - нов сервис на Еко-свест за советување,

насочување и правна поддршка на граѓаните кои се подготвени за акција!

Активирај се - не молчи, пријави, реагирај!

#Медиуми

Министерството за животна средина соопшти дека немало истекување на линдан во

ОХИС (Мета.мк)

Новите еколошки правила на Европската унија кои на сила ќе стапат од први јануари ќе

предизвикаат удар врз домашната метална индустрија (24.мк)

Стаорците закана за Скопје - кои болести ги пренесуваат? (DW)

#Публикации

Фонд за поддршка на проекти за отстранување на бариери

Предлог патоказ за заштита на природата

Анализа на Фонд за енергетска ефикасност
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Забелешка: Овој инфо билтен е наменет за меѓусебно информирање за настани, активности и

повици на еколошките организации и релевантните институции. Пораката ја добивте бидејќи

сте регистрирани на една од GoogleGroups climatecoalitionmk и/или ekosfera. Доколку не

сакате да го добивате овој инфо билтен, пратете порака на info@ekosvest.com.mk
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